



В Уфе завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников линейного управления МВД на транспорте по обвинению в получении взяток



Уфимским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников линейного отдела полиции в аэропорту города Уфы Уфимского ЛУ МВД России на транспорте по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество и покушение на его совершение), пп. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемые осуществляли поиск лиц из числа пассажиров, следовавших на заработки вахтовым методом, преимущественно с признаками опьянения, после чего доставляли пассажиров в служебное помещение, где проводили личный досмотр, а также выдвигали надуманные требования о необходимости проехать в отдел полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения и привлечении к административной ответственности, тем самым создавали условия при которых пассажиры могли опоздать на авиарейс. После этого, полицейские предлагали им договориться, передав им незаконное денежное вознаграждение. Суммы взяток варьировались от 1,5 до 15 тыс. рублей. Деньги обвиняемые получали онлайн переводами на банковский счёт знакомой.

Преступления были выявлены оперативниками отдела собственной безопасности управления на транспорте МВД России по Приволжскому Федеральному округу. Оба обвиняемых были сразу уволены со службы.

Всего в ходе расследования установлено 22 факта получения взяток.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1841104>